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COLLECTION DE ROUDICHENKO ALEXANDRE  
(1947) (suite)

Коллекция Александра Рудиченко (1947)  
(продолжение)
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1
RODZIANKO А. (1879 - 1970)
Les souvenirs sur l’armée nord-ouest.
Berlin, « Presse », 1921
Un volume in-8, couverture d’éditeur titrée et illustrée, titre, préface, de 5 à 167 pp.
Comporte l’envoi-dédicace de Rodzianko, daté 27.11.1923 à Munich.
Accompagné de : deux lettres au sujet de la personnalité de Rodzianko et de son livre « Les souvenirs sur l’armée 
nord-ouest » :
- Lettre manuscrite du colonel Skouratov, datée 7 août ( 8 pp in-8 );
- Lettre manuscrite du général Udenitch adressée au colonel Skouratov, datée 19.10.1922 (2 pp in-8).
(Couverture en l’état, une page déreliée, Tampon)
[Collection de Roudichenko]

4000 / 5000 €

РОДЗЯНКО А. 
Книга « Воспоминания о северо-западной армии ».
Автограф Родзянко, 27.11.1923.
Дополнения :
- Письмо генерала Юденича полковнику Скуратову о личности Родзянко и о его книге, 2стр., 19.10.1922.
- Письмо полковника Скуратова о Родзянко и его книге, 8 стр., 7.08 .
[Kоллекция Рудиченко А.]
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2
GÉNÉRAL UDENITCH N. (1862 - 1933) / GÉNÉRAL AVALOV-BERMONDTE P. (1877 - 1974)
Correspondance entre les deux généraux, datée le 25-26.09.1919 :
- Quatre (4) pp manuscrites in-folio, signées par Udenitch et Avalov-Bermondte, datées 26.09.1919 à Mitava
- Lettre tapuscrite du général Avalov- Bermondte adressée au général Udenitch, datée 25.09.1919 à Mitava (1 pp  
(4 ff) in-folio).
[Collection de Roudichenko]

2000 / 3000 €

ГЕНЕРАЛ ЮДЕНИЧ / ГЕНЕРАЛ АВАЛОВ-БЕРМОНДТ
Переписка двух генералов, 25-26.09.1919 : 
1) 4 страницы in-folio, содержащие их письма, 26.09.1919, Митава;
2) Машинописное письмо Авалова (с подписью), адресованное Юденичу, 25.09.1919, Митава.
[Kоллекция Рудиченко А.]
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3
ILYN I. (1883 - 1954) / WRANGEL P. (1878 - 1928)
Lettre manuscrite d’Ilyn adressée au général A.A. Von Lampé, datée 22.09.1954 (2 pp in-8 ).
Accompagnée de : 
- Carte postale du général Wrangel adressée à ILYN, datée 1 janvier.
- Photographie en n&b représentant Ilyn (9,8 cm x 6,9 cm).
[Collection de Roudichenko]

1000 / 1500 €
 
Ilyn Ivan (1883 - 1954) - philosophe russe, écrivain, participant actif du mouvement de l’armée blanche en émigration.
 
ИЛЬИН И. / ВРАНГЕЛЬ П.
Письмо Ильина, адресованное генералу А.А. фон Лампе, 22.09.1954.
Ильи И.А. (1883-1954) - русский философ, писатель, активный участник белого движения.
Дополнения : 
1) Почтовая открытка генерала Врангеля, адресованная Ильину.
2) Фотография Ильина.
[Kоллекция Рудиченко А.]
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4
ZWORYKINE B. (1872 - 1942)
Félicitation solennelle pour les 125 ans du régiment de la garde Finlandaise de la part de l’Union des chevaliers 
de la garde, signée par le chambellan de la cour supérieure George Voung, à Paris en 1931.
Gouache, aquarelle, peintures d’or et d’argent, signée par Zworykine B. En bas à droite.
Dim.: 36,8 cm x 47 cm
(Pliures, usures, salissures)

1200 / 1500 €
[Collection de Roudichenko]

ЗВОРЫКИН Б.
Поздравление Финляндскому полку со 125-летием, подписанное камергером Высочайшего двора Георгием Вунг, 
Париж, 1931.
Гуашь, акварель, золотая и серебряная краски, подпись Зворыкина.
[Kоллекция Рудиченко А.]
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CABINET DES AMATEURS D’ART
Кабинет любителей искусства
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5
DE PAULY
Description ethnographique des peuples de la Russie par T. de Pauly, membre effectif de la société 
géographique impériale de Russie. Publiée à l’occasion du jubilé millénaire de l’Empire de Russie.
Saint-Pétersbourg, imprimerie de F. Bellizard, 1862
Un fort volume in-folio (52,5 x 39,8 cm), reliure en chagrin vert bronze d’éditeur titrée en doré, tranches dorées, gardes 
illustrées, 1ff, ft, titre, page dédicatoire, préface, table des matières, liste des dessins, texte avec soixante trois (63) 
illustrations intégrées (chaque chapitre possède sa propre numérotation des pages), tableau ethnographique et 
statistique de l’Empire de Russie, carte ethnographique de l’Empire de Russie, 1 ff, gardes illustrées. 
(Reliure en l’état, dos manquant, deux cahiers déreliés, taches)

6000 / 8000 €
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6
CHARCHOUNE S. (1888 - 1975)
Le cœur de lièvre.
Paris, bureau de S. Pavlov, 1937
Un volume in-8, couverture d’éditeur titrée, titre, de 3 à 91 pp, table.
Tirage - 200 exemplaires.
Comporte l’envoi-dédicace de Charchoune, daté 07.1937.
(Couverture en l’état, taches, ex libris)

500 / 600 €

АВТОГРАФ ШАРШУНА С., 1937.

7
RECUEIL « MONDE JUIF. ANNUAIRE DE L’ANNÉE 
1937 »
Paris, Union de l’intellectuel russe-juif, 1939.
Un volume in-8, couverture d’éditeur titrée, ft, titre, 
table, du 7 à 363 pp, les tableaux statistiques, 1 pp.
(Couverture en l’état)

500 / 700 €
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8
ICONE 
Jésus Christ Pantocrator
Riza en vermeil et émaux polychromes, dos recouvert d’un tissu rouge (probablement soie).
Icone présentée dans un coffret en bois sculpté ouvrant par une porte vitrée.
Poinçons : 84 - titre, Moscou; lettres russes «D.C» (orfèvre non répertorié).
Dim.: icône - 26,3 cm x 22,1 cm; coffret - 39 cm x 35 cm
(Usures au vermeil, légères usures du tissu, petits éclats à la peinture; usures du coffret).

1500 / 1800 €
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9
GÉNÉRAL KORNILOV L. (1870 - 1918)
Rapport de Svistounov concernant la prise du poste de Chef de garnison et commandant de la ville Gatchina  
(n 753, 11.03.1917) avec l’inscription du général Kornilov et sa signature, datée 11.3.
1 ff tapuscrite avec les notes manuscrites.

1000 / 1500 €

ГЕНЕРАЛ КОРНИЛОВ ЛАВР
Раппорт ротмистра Свистунова с резолюцией Корнилова, 1917.
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10
KONARSKI M. (ATELIER)
Prince Dolgoroukov Vasily Andreevitch (1810 - juin 1891) 
Général, Gouverneur de Moscou en 1865 - 1891.
Photographie en n&b, contrecollée en plein avec la signature de l’atelier.
Comporte l’envoi-dédicace de Dolgoroukov V., daté 31.03.1891 à Moscou.
Dim.: 16,5 cm x 10,6 cm (avec montage)

600 / 800 €
ФОТОГРАФИЯ КНЯЗЯ ДОЛГОРУКОВА, ДАРСТВЕННАЯ НАДПИСЬ, 31.03.1891.
Князь Долгоруков Василий - московский генерал-губернатор в 1865 - 1891 гг.
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11
BOHRINGER A ATHÈNES 
Grande duchesse Elena Vladimirovna (1882 - 1957) 
Princesse grecque et danoise, cousine de Nicolas II, femme du Prince Nicolas de Grèce.
Photographie en n&b, contrecollée en plein signée par le nom de l’atelier.
Comporte l’inscription en russe « Tania 1909 » : nous supposons que c’est la signature de grande duchesse Tatiana 
Nikolaevna.
Dim.: 22,8 cm x 16,7 cm (avec montage)

300 / 500 €
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COLLECTION DE KHYDOLEY VENIAMINE  
(1945 - 2007) (suite)

Коллекция Вениамина Худолея (1945-2007) 
(продолжение)
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12
EX LIBRIS D’APRÈS LES CÉLÈBRES PEINTRES RUSSES
Dix sept (17) ex libris d’après : Somov, Rerbergue,  Grouzenbergue, Siline, Gidoni, Favorsky, Pojarsky, Pavlov, 
Massutine.
(Différents formats, certains contrecollés sur carton)
[Collection de Khydoley]

1500 / 1700 €

СЕМНАДЦАТЬ (17) ЭКСЛИБРИСОВ РУССКИХ ХУДОЖНИКОВ : СОМОВ, РЕРБЕРГ, ГРУЗЕНБЕРГ, СИЛИН, 
ГИДОНИ, ФАВОРСКИЙ, ПОЖАРСКИЙ, ПАВЛОВ, МАСЮТИН.
[Коллекция Худолея В.]
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ARCHIVES DE GREGORY ALEXINSKY  
(1879-1967) (suite)

Архив Григория Алексинского (1879-1967) 
(продолжение)
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13
CHMELEV I.
Lettre manuscrite adressée à Alexinsky Gregory.
1 pp in-4, datée 22.01.1925, enveloppe.
Accompagnée de : carte pneumatique de Chmelev à Alexinsky (à l’adresse de la rédaction « Le pays Natal »), datée 
13.05.1925.
[Archives de G. Alexinsky]

1500 / 2000 €

ШМЕЛЁВ И.
Письмо Шмелёва Алексинскому, 22.01.1925.
Дополнение :
- пневматическая карточка Шмелёва Алексинскому, 13.05.1925.
[Архив Алексинского Г.]
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14
REMIZOFF A.
Deux (2) lettres manuscrites : à Alexinsky Gregory et François-Régis Bastide.
4 pp in-8, datées 8.09.1952, enveloppe.
Dans la lettre adressée à Alexinsky, Remizoff lui demande de transmettre et traduire à F-R Bastide la 2ème lettre.
Accompagnées de : invitation à la soirée de Remizoff, le 4.04.1924 avec note manuscrite de Remizoff.
[Archives de G.Alexinsky]

3000 / 4000 €

François-Régis Bastide (1926 - 1996) – écrivain français, diplomate, éditeur et animateur de radio.

РЕМИЗОВ А.
Два письма : первое адресовано Алексинскому. В письме содержится просьба передать (и перевести) второе 
письмо Франсуа-Режис Бастиду (1926-1996 : французский писатель, сценарист, дипломат, издатель).
Дополнение : 
- приглашение на вечер Ремизова 04.04.1924, рукописный текст Ремизова на обратной стороне.
[Архив Алексинского Г.]
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15
KOUPRINE A.
Lettre manuscrite adressée à Alexinsky Gregory, 1 pp in-4, sans date.
[Archives de G. Alexinsky]

1000 / 1500 €

КУПРИН А.
Письмо Куприна Алексинскому, без даты.
[Архив Алексинского Г.]
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16
BALMONT K.
Poésie tapuscrite offerte par Balmont à Alexinsky. 
2 pp in-4, notes manuscrites, enveloppe.
[Archives de G. Alexinsky]

1000 / 1500 €

БАЛЬМОНТ К.
Стихотворение машинописное, подаренное Бальмонтом Алексинскому.
[Архив Алексинского Г.]
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17
TEFFI (LOKHVITZKAYA NADEJDA)
Lettre manuscrite adressée à Alexinsky Gregory.
1 pp in-4, datée 16.05.1952.
[Archives de G.Alexinsky]

1000 / 1500 €

ТЭФФИ
Письмо Тэффи Алексинскому, 16.05.1952.
[Архив Алексинского Г.]
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18
BOUNINE I. 
Manuscrit du récit « L’histoire terrible ».
4 pp in-4, daté 29.01.1926.
Accompagné de : 
1) Invitation à la soirée littéraire d’Ivan Bounine le 26.10.1947, N 174.
2) Carte postale de Bounine I. à T. Alexinskaya, datée 29.03.1950.
[Archives de G. Alexinsky]

6000 / 7000 €

БУНИН И.
Рукопись рассказа « Страшный рассказ », 29.01.1926.
Дополнения : 
1) Приглашение на литературный вечер Бунина, 26.10.1947.
2) Почтовая открытка Бунина Татьяне Алексинской, 29.03.1950.
[Архив Алексинского Г.]
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19
BOUNINE VÉRA
Lettre manuscrite à Tatiana Alexinskaya. 
4 pp in-4, datée 13.10.1933, enveloppe.
Accompagnée de : carte postale de Vera Bounine à Tatiana Alexinskaya, datée 24.01.1939.
[Archives de G. Alexinsky]

1000 / 1500 €

БУНИНА В. (Муромцева)
Письмо  Веры Буниной Татьяне Алексинской, 13.10.1933.
Дополнение : 
- почтовая открытка от Буниной - Алексинской, 24.01.1939.
[Архив Алексинского Г.]
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20
GÉNÉRAL CHATILOV P.
Laisser-passer d’Alexinsky G., délivré par le Chef d’état major de l’Armée russe, le général Chatilov (signature) 
et signature du colonel Podtchertkov.
1 pp in-8, N 6297, tamponné, daté 06.05.1921.
[Archives de G.Alexinsky]

1500 / 2500 €

Colonel Podtchertkov Alexandr (1889 – 1954) - Officier du régiment Semionovsky, un des plus proche dans 
l’entourage du général Wrangel. Emigré en 1926 à Paris, puis en 1939 à Casablanca où il fut chef de sous-
département de ROVS.

ГЕНЕРАЛ ШАТИЛОВ П.
Удостоверение Алексинского, подписанное генералом  Шатиловым и полковником Подчертковым А. (1889-1954; 
офицер Семёновского полка, из ближайшего окружения генерала Врангеля. В 1926 эмигрировал в Париж, затем, 
в 1939, переехал в Касабланку, где стал начальником подотделения РОВСа); N 6297, 06.05.1921.
[Архив Алексинского Г.]
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21
GÉNÉRAL SKOBLINE N.
Lettre manuscrite adressée à Tatiana Alexinskaya.
1 pp in-8, daté 30.06.
[Archives de G.Alexinsky]

1500 / 2000 €

ГЕНЕРАЛ СКОБЛИН Н.
Письмо Татьяне Алексинской, 30.06.
[Архив Алексинского Г.]
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22
GÉNÉRAL DE MILLER E.
Lettre manuscrite adressée à Tatiana Alexinskaya.
1 pp in-4, papier en tête « E.de Miller », daté 10.11.1934.
Accompagnée de : carte de visite de Miller avec sa note manuscrite. 
[Archives de G. Alexinsky]

1500 / 2000 €

ГЕНЕРАЛ ДЕ МИЛЛЕР Е.
Письмо Татьяне Алексинской, 10.11.1934.
Дополнение :
- визитная карточка генерала де Миллера, рукописный текст.
[Архив Алексинского Г.]
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23
GÉNÉRAL WRANGEL P.
Télégramme N 5893 adressé à Alexinsky G., envoyé de Constantinople le 27.03.1921.
Accompagné de : carte postale du général Wrangel à Alexinsky, datée 25 novembre, titrée par Wrangel  
« Les unkery pendent les cours ».
[Archives de G.Alexinsky]

1000 / 1500 €

ГЕНЕРАЛ ВРАНГЕЛЬ П.
Телеграмма (N 5893) Алексинскому , отправленная из Константинополя 27.03.1921.
Текст ( на французском ) : « Высоко оценивая вашу деятельность и преданность армии, приглашаю к 
сотрудничеству в Русском совете, назначенном на 5 апреля, в качестве приглашённого мною участника. 
Константинополь. 27 марта 1921 N 5893 Врангель ».
Дополнение : 
- почтовая открытка генерала Врангеля Алексинскому, 25.11.
[Архив Алексинского Г.]
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24
GÉNÉRAL WRANGEL P.
Lettre tapuscrite adressée à Alexinsky Gregory.
2 pp (1 ff ) in-4, signée par le général Wrangel, datée 03.12.1922 à Sremsski Karlovtzy. 
[Archives de G.Alexinsky]

1500 / 2000 €

ГЕНЕРАЛ ВРАНГЕЛЬ П.
Письмо (машинописное) Алексинскому, с подписью генерала, 03.12.1922, Сремски Карловцы.
[Архив Алексинского Г.]
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ATAMAN BOGAEVSKY A. 
Manuscrit « Les pensées sur le futur », chapitre VIII et XIII, 6 pp in-4 folio.
Accompagné de : lettre manuscrite de L’ataman Bogaevsky (sur le papier en tête « Le pays Natal », titre rayé), 
adressée au Général roumain Averescu, datée 28.11.1926.
[Archives de G. Alexinsky]

5000 / 6000 €

Maréchal Averescu Alexandr (1859 - 1938) - Maréchal de la Roumanie, occupa trois fois le poste de Premier Ministre 
de la Roumanie.

БОГАЕВСКИЙ А.
Рукопись статьи « Думы о грядущем », главы VIII и XIII, 6 стр in-folio.
Дополнение : 
- письмо атамана Богаевского румынскому генералу Авереску Александру (1859-1938; Маршал Румынии, трижды 
занимал пост премьер министра Румынии).
[Архив Алексинского Г.]
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26
SAVINKOFF B.
Carte de visite « Boris SAVINKOFF Ancien ministre de la guerre de Russie ».
Comporte note manuscrite de Savinkoff adressée à Kaminkov B.A.
[Archives de G.Alexinsky ]

800 / 1000 €

САВИНКОВ Б.
Визитная карточка Савинкова Бориса « Борис Савинков Бывший Военный Министр России » ( текст на 
французском); рукописный текст, адресованный Каминкову Б.А.
[Архив Алексинского Г.]
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MAKLAKOV V.
Carte manuscrite de Maklakov adressée à Alexinsky, datée (illisible).
Accompagnée de : photographie en n&b représentant Maklakov, comporte son autographe (13.7 cmx 8.8 cm).
[Archives de G.Alexinsky]

1000 / 1500 €

МАКЛАКОВ В.
Рабочая карточка с письмом Маклакова Алексинскому.
Дополнение : 
- фотография Маклакова с его автографом.
[Архив Алексинского Г.]
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28
GAZETTES « LA CAUSE COMMUNE » ET « JUBILÉ DES KAMTSY ».
- « La cause commune » : directeur politique V. Bourtzeff, 27.09.1919, contient l’article d’Alexinsky sur le général 
Kornilov.
- « Le jubilé des Kamtsy » : unique parution (!) pour le jubilé du 8ème régiment Kamsky, consacré au nom du chef du 
régiment l’Amiral A.V. Koltchak, rédacteur en chef, colonel Sotnikov, Vladivostok, 12.09.1921.
[Archives de Alexinsky G.]

800 / 1000 €

ГАЗЕТЫ :
- « Общее дело », политический редактор В.Бурцев, 27.09.1919.
Статья Алексинского о генерале Корнилове, депеши и сводки из разных городов России о борьбе против 
большевиков и тд.
- « Юбилей Камцев » : однодневная (!) газета в день праздника 8-го Камского полка, посвящённая памяти шефа 
полка Адмирала А.В.Колчака и третьей годовщине восстания в Уфимской губернии; редактор - полковник 
Генерального штаба Сотников, Владивосток, 12.09.1921.
[Архив Алексинского Г.]
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29
SIKORSKY I.
Carte pneumatique adressée à Alexinsky à l’adresse de « Gazette russe », datée 19.09.1923. 
[Archives de G.Alexinsky]

900 / 1000 €

СИКОРСКИЙ И.
Пневматическая карточка Сикорского Алексинскому, 19.09.1923.
[Архив Алексинского Г.]
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3 RUE ROSSINI - 75009 PARIS

Nom et Prénom

Name and first name

Adresse

Adress

Téléphone Bur./Office

Phone Dom./Home

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir 
pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les 
frais légaux).

I have read the conditions of sale printed in this catalogue and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my 
behalf the following items within the limits indicated in euros. (These limits do not inclued buyer’s premium added taxes).

• Références bancaires (RIB) et carte d’identité obligatoires :
• Required bank references, account number and national ID card :

À renvoyer à / Please Mailto
CAZO OVV
12, rue Edmond Valentin - 75007 Paris 
Tél. : +33 (0)1 45 55 18 66  
Fax : +33 (0)1 45 55 18 79 
info@cazo.fr - www.cazo.fr 
o.v.v. agrément n°2010 - 735

Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente. 
To allow time for processing absentee bids should be received at last 24 hours before the sale begins.

Date : 

Signature  
obligatoire :

Required  
Signature :

Lot N° DÉSIGNATION

LOT DESCRIPTION

LIMITE EN EUROS

TOP LIMIT OF BID 
IN EUROS
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE 
 
CAZO est une société de ventes aux enchères publiques régie par la loi du 10 juillet 2000. 
Conformément à la réglementation en vigueur la Société CAZO agit en tant que mandataire du 
vendeur. La vente est soumise aux conditions exprimées dans ce catalogue. 
Toutes les modifications concernant les lots seront mentionnées pendant l’exposition et la 
vente par des avis et portées au procès verbal de la vente.
Frais acheteurs 
En plus du prix d’adjudication («prix marteau»), l’acheteur devra acquitter des frais et taxes 
de : 

- �25% HT et jusqu’à 500 000 euros 
soit 30% TTC (pour les livres 26,75% TTC).

- 12% HT au delà de 500 000 euros
soit 14,4% TTC (pour les livres 12,84% TTC).

Les Lots mis en vente
Toutes les personnes souhaitant enchérir sur un lot figurant dans les ventes organisées par 
la Société CAZO sont vivement invitées à examiner les biens lors des expositions organisées 
avant les ventes. L’absence de mention d’état, de restauration ou d’un quelconque dommage 
au catalogue n’implique nullement que le lot soit en parfait état de conservation ou exempt 
de restaurations, usures, craquelures, rentoilage ou autre imperfection. Les biens sont 
vendus dans l’état où ils se trouvent au moment de la vente. Des rapports d’état pourront 
être communiqués à titre informatif et gracieux sur simple demande, par lettre, téléphone ou 
courrier électronique, par conséquent toute erreur dans la transmission de ces informations 
ne saurait être imputable à la Société CAZO et à ses employés; il en est de même pour les 
dimensions, le poids et les estimations donnés à titre indicatif, ainsi que pour la reproduction 
photographique d’un lot qui peut varier selon les technique d’impression. Aucune réclamation 
ne sera admise une fois l’adjudication prononcée, l’exposition préalable ayant permis l’examen 
de l’objet.
Ordres d’achats/Enchères par téléphone
Tout enchérisseur qui souhaite participer à la vente doit impérativement se faire connaître 
avant la vente afin de procéder à l’enregistrement de toutes ses coordonnées personnelles 
et bancaires.
En cas d’impossibilité pour l’enchérisseur de se rendre personnellement en salle pour assister 
à la vente, il pourra faire une offre d’achat par écrit ou enchérir par téléphone en retournant à la 
Société CAZO le formulaire prévu à cet effet en fin de catalogue, sur demande à la société ou 
sur le site www.cazo.fr. Ce document doit impérativement parvenir à la Société de vente CAZO, 
deux jours avant la vente, accompagné de références bancaires de l’enchérisseur souhaitant 
se manifester. L’enchérisseur ayant laissé un ordre d’achat le transformant en adjudicataire sera 
informé dans les plus bref délais par la société CAZO.
Les enchères par téléphone sont un service gracieux pour les clients et par conséquent la 
Société CAZO et ses employés ne pourront en aucun cas être tenus responsables pour une 
erreur de manipulation ou autre problème technique.
L’enchérisseur ne deviendra adjudicataire qu’à compter du moment où le commissaire-priseur 
aura prononcé le mot «adjugé», ce qui entraînera la formation du contrat de vente entre le 
vendeur et le dernier enchérisseur désigné. Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous 
l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Les objets devront être assurés par l’acheteur. Il est 
conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots dans les meilleurs 
délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage qui sont à leur charge. Si deux 
ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute 
voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot «adjugé», 
le dit objet sera immédiatement remis en vente au prix proposé par les enchérisseurs et tout le 
public pourra enchérir à nouveau.
Concernant les ventes de bijoux, montres, maroquinerie, d’art russe, de mobilier et objets d’art
les pierres, perles et gemmes présentés dans ce catalogue peuvent avoir été améliorés 
selon certaines techniques d’embellissement reconnues généralement par le commerce des 
bijoux. Le fait qu’aucune remarque concernant un lot ne soit porté au catalogue n’implique 
nullement que ce lot soit sans défaut. La société CAZO ne garantit ni l’état de marche des 
montres qu’elle met en vente aux enchères ni la faisabilité d’une réparation par une maison 
horlogère. Pour certains lots de maroquinerie la société CAZO indique que leur exportation 
nécessite une demande de CITES à la charge de l’acquéreur mais que la société CAZO pourra 
organiser. Aucune vente ne sera annulée pour non connaissance de la législation en la matière. 
L’expression «...porte le poinçon...ou une estampille…» située après une époque ne garantit 
pas l’authenticité du poinçon ou de l’estampille.
Paiement
La vente s’effectue au comptant, Les enchères sont exprimées en euros L’adjudication 
constatée entraine automatiquement un transfert de propriété entre le vendeur et l’acheteur 
et le prix à payer sera le prix «au marteau» auquel s’ajouteront les frais de vente. L’acheteur 
devient adjudicataire en étant le plus offrant et le dernier enchérisseur à partir du moment où 
l’enchère est égale ou supérieure au prix de réserve. 
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente. Si l’adjudicataire n’a pas fait 
connaître ses données personnelles avant la vente, il devra fournir ses coordonnées et ses 
références bancaires.
Le paiement pourra s’effectuer par :
- Espèces en euros jusqu’à 3 000 € pour un particulier au foyer fiscal français ou pour toute 
personne enchérissant dans le cadre de son activité professionnelle
- Espèces en euros jusqu’à 15 000 € pour tout particulier au foyer fiscal hors de France
- Virement
- Carte bancaire sauf American Express;
- Chèque avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité.
L’adjudicataire a l’obligation de payer comptant et de remettre ses nom et adresse.
En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à 
l’encaissement de celui-ci. Les acquéreurs ne pourront prendre livraison de leurs achats 
qu’après un règlement bancaire.
A défaut de paiement
Conformément aux dispositions de l’article L. 321-14 du Code de Commerce, à défaut de 
paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien sera remis 
en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant; si le vendeur 
ne formule pas sa demande dans un délai d’un mois à compter de l’adjudication, il donne à la 
Société CAZO tout mandat pour agir en son nom et pour son compte à l’effet, à notre choix, 
soit de poursuivre l’acheteur en annulation de la vente, soit de le poursuivre en exécution et 
paiement de la dite vente.
Retrait Des Achats
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. 
En cas de paiement par chèque non certifié ou par virement, la délivrance des objets pourra 
être différée jusqu’à l’encaissement. 
Pour l’enlèvement des lots qui n’ont pas été retirés le jour de la vente, l’acquéreur devra entrer 
en contact avec la Société CAZO au 33 (0)1 45 55 18 66 afin de s’enquérir au préalable de la 
localisation des lots achetés. Après la vente, le transport des lots et son gardiennage seront 
effectués aux frais et sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
Recours
Les présentes conditions de vente sont régies par le droit français. Toute contestation relative 
à leur existence, leur validité et leur exécution sera tranchée par les tribunaux compétents 
de Paris.

GENERAL TERMS AND CONFITIONS OF SALE
 
CAZO is a company of voluntary auction sales governed by the law of 10 July 2000. The 
Auction House CAZO acts as agent for the seller who contracts with the buyer. The auction 
sales organized by the Auction House CAZO hereby subject to the following conditions of 
sale which could be modified by salesroom notices or oral indications and will be recorded 
in the official sale record. 

Buyer’s premium
The purchase price will be the sum of the final bid plus a buyer’s premium of 25% until and 
including 500 000 €. (i.e., inclusive of VAT, 30% and 26.75% for books) of the final bid 
price. A buyer’s premium of 12% of the excess of the hammer price over 500 000 € (i.e., 
inclusive of VAT, 14.4% and 12.84% for books) 
Goods for sale 
Prospective buyers are invited to examine the goods that might be of interest to them 
during the exhibits which are organized by the Auction House CAZO before the auction. The 
absence of statements by relating to a restoration, or any damages does not imply that the 
item is in perfect state of preservation or free from restoration, wear, cracks, relining or other 
imperfection.
Condition reports may be requested from the Auction House by letter, telephone or electronic 
mail. They will be sent free of charge but are to be used for information only. The Auction 
House CAZO will not be responsible for any errors or omissions. The descriptions to be found 
in the catalogue are drawn up by the Auction House and where applicable by the expert who 
assists the former, subject to notices and corrections given when the lot is presented and 
included in the bill of sale. Sizes, weights and estimates are given for information purposes 
only. The colors of the works included in the catalogue may vary due to printing techniques. 
The goods are sold in the state they are found at the time of sale. 
As the prior exhibit has enabled prospective buyers to examine the object, no claim will be 
accepted once the hammer has gone down. 
Auction Sales 
The bidders are invited to make themselves known to the Auction House CAZO before the 
sale to ensure that their personal details are recorded. Bidders are generally present in the 
room. If it is impossible for the bidder to be present at the auction room he could place an 
absentee bid in writing or bid by telephone, or may use the form, intended for this purpose, 
to be found at the end of the sale catalogue or on the website www.cazo.fr. The form should 
be sent to the Auction House CAZO together with a bank identification slip [RIB in France] or 
bank details at least two days before the sale. The absentee bid purchaser will be informed as 
soon as possible after the sale.
Telephone bids and absentee bids organized by the Auction House CAZO are free of charge. 
In all cases, the Auction House CAZO cannot be held responsible for a problem with the 
telephone link along with an error or omission in the execution of the absentee bids received. 
The bidder becomes purchaser when the auctioneer has pronounced the word «adjugé», and 
at this time the property of the item is transferred from the seller to the buyer, the auction sale 
is concluded and the items will be placed under the purchaser’s full responsibility. The lot must 
be insured by the buyer immediately after the purchase who has to organize its transport as 
soon as possible because storage and transport will be on his charge. If there is a double bid 
confirmed as such by the auctioneer, the lot will be put up for sale again and any or all persons 
present will have the right to take part in the second sale by auction.
For Jewels, watches and leather craft auctions
Stones, pearls and gemstones presented in this catalog can have been improved according 
to certain techniques of embellishment recognized generally by the business(trade) of jewels. 
The fact that default has not noticed for one lot in the catalog won’t involve CAZO company. 
The CAZO company does not guarantee neither the working order of the watches that it puts 
on sale by auction nor the feasibility of a repair by a watch-making house. For certain lots of 
leather store the CAZO company indicates that their export need a request of CITIES (according 
to the appendix to IIB of the Washington Convention, chargeable to the buyer but that the 
CAZO company can organize. No auction sale will be cancelled for not knowledge of the 
legislation on the subject. The sentence «... porte le poinçon...» after a date means stamps 
are not guarantee
Payment
Sales are to be paid for in cash and in euro. 
Payment must be paid immediately after the sale. In the event that the successful bidder has 
not given their personal information before the sale, they will be required to provide proof of 
identity and bank details. 

The successful bidder may pay using one of the following methods :
- Cash within the limits of the legislation in force. 
- Bank transfers 
- Check with the presentation of identity papers being compulsory. 
- Bank card except American Express.

Purchase will only be released when payment is received on our account in cleared funds

Failure To Pay 
According to the article L.321-14 of commercial code about the event of failure to pay the 
hammer price and fees, formal notice will be sent to the purchaser by registered letter with 
acknowledgement of receipt and if it is unsuccessful, the item could be put in sale again (called 
«Folle Enchère» in French) in a new auction on seller’s request, but if he doesn’t asked it in a 
month following the sale, the auction house could act for the seller in order to cancel the sale 
or to sue the purchaser and to enforce him to pay. 
Collection Of Purchases 
The lot will be delivered to the buyer only after the entire payment of the price, costs and taxes. 
ln the event of payment with a non-certified check or by bank transfer, delivery of the articles 
may be differed until receipt of the amounts owed. 
With regard to the collection of lots which have not been taken on the date of sale, you are 
advised to contact the Auction House CAZO on 33(0)1 45 5518 66. 
Governing Law And Jurisdiction 
These conditions of sale are governed by French low. Any or all dispute relating to the wording, 
validity and performance will be settled by the court or competent jurisdiction in Paris. 

Hammer prices can be found on the website www.cazo.fr or upon request at the following 
telephone number 33 (0)1 45 55 18 66

Crédits Photos : CAZO OVV - Photos non contractuelles - Maquette : Studio14.
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